
 

 

【１】− !
 3 
4 −

 3 
2 "+ !−

 1 
4 "

2
を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】7(2𝑎 + 6) − 3(4𝑎 − 1) を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】
 2𝑎 − 𝑏 

3 −
 4𝑎 + 3𝑏 

5  を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】比例式 𝑥：15 = 8：10を解け。 

 
 
 

【５】連立方程式 & 
𝑥 − 2𝑦 = −2 
2𝑦 = 3𝑥 − 6  

を解け。 
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【１】連立方程式 & 
4𝑥 − 7𝑦 = 2     
2𝑥 − (3𝑥 − 𝑦) = −2 

を解け。 

 
 
【２】ノート 3冊と鉛筆 2本の代金の合計は 700円，ノート 5冊と鉛筆 3本
の代金の合計は 1140円である。ノート 1冊，鉛筆 1本の値段をそれぞれ求め
よ。 
 
 
【３】次の 1次関数のグラフをかけ。 

𝑦 = 3
 4 

𝑥 − 1 

 
 
 
 
 
【４】右図のような，AB = 6 cm，BC = 9 
cmの長方形 ABCDがある。点 Pは頂点 Bを
出発し，長方形の辺上を毎秒の速さで，頂点
C，Dを通り，頂点 Aまで進むものとする。
このとき，出発してから 12秒後の△ABPの
面積を求めよ。 
 
 
 
【５】半径 4 cmの球の体積と表面積を求めよ。 
  

269 


